

# **KARPATOS**

## **NAJPOPULARNIJE EKSKURZIJE**

### **OSTRVSKA TURA**

Ovaj izlet pruža turistima mogućnost da upoznaju ostrvo. Izlet počinje vožnjom od severa ka istoku i u ovom istorijski bogatom kraju gosti obilaze ostatak ranog Vizantijskog hrama St. Fotini iz 6 veka n.e., posećuju Aperi selo koje je interesantno po činjenici da je bilo glavni grad ostrva do 1892 godine.

Zatim sledi obilazak katedrale ostrva koja obiluje zadivljujućim ikonama i freskama. Nakon ovog obilaska nastavlja se vožnja ka severu kroz Volada selo do Otosa, sela sa najvišom nadmorskom visinom od 500 metara iznad mora.

U samom selu se obilazi tipična Karpatska kuća sa očuvanom unutrašnjom dekoracijom gde će posetioći čuti i priču o njihovom drevnom načinu života. Vožnja se nastavlja ka zapadu prolazeći kroz Piles selo i nastavlja se od zapada ka severu do Lefkosa. U ovom mestu je odvojeno vreme za ručak i uživanje u kupanju na prekrasnoj peščanoj plaži.

Oko 15:00 predviđena je vožnja nazad ka Pigadiji kroz selo Finiki, Arkasu i selo Menetes.



**APERI SELO**



**LEFKOS PLAŽA**

### **OLYMPOS**

Celodnevni izlet do Olimpos sela, najfascinantnijeg sela na Karpatosu a ujedno i najlepšeg sela u grčkom arhipelagu. Gosti imaju transfer od hotela do luke iz koje isplovljavaju brodom ka istočnoj obali ostrva gde prolaze pored mnogih lepih plaža sve do sela Diafani gde ih čeka autobus kojim nastavljaju dalje krivudavim putem sela Olimpos. Staro drevno selo je kasnije naseljeno stanovništvom obližnjeg sela Vurgunda kako bi se branili od gusarskih jedrenjaka jer su poziciono dobro skriveni. Iz tog razloga su i kuće građene u sivim tonovima kako bi bile prikrivene i ličile iz daleka sa mora na stene. Tu je planirana i poseta crkvi Bogorodice gde će vodič dati informacije o pozlaćenim ikonama kao i mlinovima za pšenicu koji su i dalje u upotrebi. Dalje se nastavlja šetnja kroz stari deo sela gde su stare tradicionalne pekare, kuće i obučari koji se bave izradom tradicionalne obuće za folklor. Interesantno je da se tu mogu sresti meštanke baš u tim tradicionalnim cipelama i nošnjama koje nose i danas kao svakodnevnu odeću. Nakon šetnje je obezbedjeno slobodno vreme za ručak u lokalnim objektima (nije uključeno u cenu). Na ovom izletu gosti su podeljeni u dve grupe tako da će imati vremena i za obilazak sela Diafani ko želi.



**PLYMPOS SELO**



## **TRI PLAŽE**

Iz luke se isplovljava istočnom obalom ostrva i dolazi do neverovartno lepe plaže Kato Lakos sa kristalno čistom i tirkizno plavom vodom. Na samoj plaži je prirodan borov hlad a do same plaže se ne može prići kopnenim putem već samo sa mora. Ovde će gosti uživati u divnom kupanju, sunčanju a i roštilju koji će biti pripremljen za njih (uključeno u cenu). Posle podne se plovi nazad ka Apela plaži koja je glasanjem posetilaca u Švajcarskom magazinu izabrana kao “najbolja plaža Mediterana 2002 godine”. Nakon posete Apela plaži nastavlja se ka Kira Panagia plaži gde će biti vremena za ronjenje pre povratka u Pigadia luku.



**KATO LAKOS PLAŽA**



**KIRA PANAGIA**



**APELA PLAŽA**